

春满人间装饰 13周年(2006-2019) 饰家热线 8889499  
 (九龙街河畔花园1-6号门面) 用心缔造环保家居 让幸福回家

NEWS 欢迎关注 浔阳晚报微信 新闻抢先看

# 九江银行与太阳村鄱阳湖儿童救助中心 签署战略帮扶合作协议

近日,九江银行与太阳村鄱阳湖儿童救助中心签署战略帮扶合作协议。九江银行监事会主席罗新华、太阳村鄱阳湖儿童救助中心理事长周裔开等出席签约仪式。

据悉,太阳村鄱阳湖儿童救助中心是全国第五个太阳村,以无偿代养代教服刑人员未成年子女为己任,对服刑人员无人抚养的未成年子女、孤儿、残疾儿童和留守儿童开展特殊教育、心理辅导、权益保护及职业培训,使其在一个相对安定温馨的大家庭里像其他孩子一样受到保护,得到教育并健康快乐地成长。

签约仪式上,太阳村鄱阳湖儿童救助中心理事长周裔开表示,太阳村当前面临发展不稳定、资金缺乏的困难,缺乏长效运营机制。太阳村成立十三年来,没有出现青黄不接,是得益于社会各界爱心人士

和团体的无私帮助;九江银行长期以来给予了太阳村大力支持,这次双方签署战略帮扶合作协议,更是为太阳村雪中送炭,为太阳村长期稳定发展和公益慈善事业作出重大贡献。太阳村全体孩童及工作人员对九江银行表示衷心感谢!

九江银行监事会主席罗新华表示,九江银行是九江本土孕育成长的企业,一直秉承“源于社会,回报社会”的感恩理念,长期致力于社会各项公益事业。鄱阳湖儿童救助中心为儿童慈善救助事业做出了优异成绩。习近平总书记在党的十九大报告中指出,要统筹城乡社会救助体系,完善社会救助、社会福利、慈善事业、优抚安置等制度,健全儿童和妇女、老年人关爱服务体系。太阳村的发展面临诸多困难,九江银行坚持做政府的银行、老百姓的银行,积极

履行社会责任,为政府分忧,为百姓解愁,为使都昌太阳村能够健康稳定地长远发展,九江银行将举全行之力,帮助太阳村促进社会公益慈善事业发展,造福于更多需要帮助的孩子。

据悉,九江银行在本次签署战略帮扶合作协议后,将捐资改善太阳村鄱阳湖儿童救助中心工作人员宿舍热水供应问题、捐资修建爱心楼以解决孩童住宿男女分楼问题;九江银行承诺承担所有太阳村考上大学的学子费用,并在每年毕业的大学生中解决部分毕业生就业问题。

最后,罗新华主席对每一个为太阳村辛勤付出的老师表示敬意,在教师节之际祝福老师们节日快乐;并看望了太阳村的孩子们,为每一个孩子送上了中秋月饼和节日祝福! (陈述贤)

## 25日人民币对美元汇率 中间价上调5个基点

新华社上海9月25日电 来自中国外汇交易中心的数据显示,25日人民币对美元汇率中间价报7.0724,较前一交易日上调5个基点。

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布,2019年9月25日银行间外汇市场人民币汇率中间价为:1美元对人民币7.0724元,1欧元对人民币7.7935元,100日元对人民币6.6072元,1港币对人民币0.90213元,1英镑对人民币8.8387元,1澳大利亚元对人民币4.8139元,1新西兰元对人民币4.4741元,1新加坡元对人民币5.1474元,1瑞士法郎对人民币7.1817元,1加拿大元对人民币5.3477元,人民币1元对0.59042马来西亚林吉特,人民币1元对0.162俄罗斯卢布,人民币1元对2.1001南非兰特,人民币1元对168.64韩元,人民币1元对0.51876阿联酋迪拉姆,人民币1元对0.52979沙特里亚尔,人民币1元对42.7684匈牙利福林,人民币1元对0.56161波兰兹罗提,人民币1元对0.9573丹麦克朗,人民币1元对1.3662瑞典克朗,人民币1元对1.2726挪威克朗,人民币1元对0.80461土耳其里拉,人民币1元对2.7470墨西哥比索,人民币1元对4.3144泰铢。

前一交易日,人民币对美元汇率中间价报7.0729。

## 阿里巴巴宣布 收到蚂蚁金服33%股份

新华社杭州9月25日电 记者25日从阿里巴巴集团获悉,阿里巴巴已收到蚂蚁金服33%的股份。

阿里巴巴与蚂蚁金服2018年就公开披露将执行这一交易。根据此前披露的信息,阿里巴巴是通过一家中国子公司来持有蚂蚁金服这部分股份的。

这一入股交易基于双方2014年签署的战略协议。为保障股东利益,2014年双方协议承诺,蚂蚁金服每年需向阿里巴巴支付知识产权及技术服务费,金额相当于蚂蚁金服税前利润的37.5%;同时,在条件允许的情况下,阿里巴巴有权入股并持有蚂蚁金服33%的股份,并将相应的知识产权转让给蚂蚁金服,上述服务费的安排同步终止。

业内分析人士认为,随着阿里巴巴获得蚂蚁金服股份,双方战略上的协作将更加紧密,有利于更好地推动电商和普惠金融下沉,并围绕eWTP进一步探索中国电子商务和普惠金融模式的全球化。

## 不锈钢期货挂牌上市 钢铁业风险管理工具进一步完善

新华社上海9月25日电 继螺纹钢、铁矿石等钢铁产业链上重要大宗商品上市期货交易后,全球主要交易市场首个不锈钢期货合约25日在上海期货交易所挂牌上市,钢铁业的风险管理工具进一步完善。

不锈钢是我国特钢行业最主要的钢铁品种,上市的不锈钢期货合约以304奥氏体不锈钢冷轧卷板作为标的,交易单位每手5吨,最低交易保证金为合约价值的5%。

目前我国是全球最大的不锈钢生产国,2018年不锈钢粗钢产量接近2671万吨,占全球产量的50%以上。与境外发达经济体市场集中度高、流通以直供为主的情况不同,我国不锈钢生产与消费均较分散,价格波动剧烈,市场避险需求强烈。

不锈钢期货也是上海期货交易所成立20年来的第20个上市品种。数据显示,今年1-8月份,上期所累计成交9.2亿手,累计成交额72.1万亿元,同比增幅均在20%左右。

# 新华社: 关税威胁依旧压在美国消费者心头



新华社华盛顿9月24日电 近期多项调查显示,关税威胁持续对美国消费者信心造成不利影响,给消费这一美国经济“主引擎”带来更多阻力。美国学界与投资界人士认为,经贸摩擦如果加剧,将进一步削弱消费者信心和美国经济增长前景。

世界大型企业研究会24日公布的数据显示,9月美国消费者信心指数不及市场预期,降至125.1,为近3个月来最低点。其中,反映当前状况和未来预期的信心指数都环比下跌。

该机构经济指标部门主任琳恩·弗朗哥表示,8月底贸易和关税紧张局势升级令美国消费者不安,消费者对当前状况不乐观,对短期前景的信心也有所减弱。

美国密歇根大学定期开展的消费者信心调查也印证了上述观点。调查负责人、密歇根大学经济学教授理查德·柯廷

日前表示,38%的消费者自发提及关税给美国经济带来的负面影响,这个比例是一年半来的新高。

万神殿宏观经济学研究公司首席经济学家伊恩·谢泼德森也表示,此次消费者信心下滑,消费品面临的关税威胁可能是“罪魁祸首”。

个人消费支出占美国经济总量的七成,是拉动美国经济增长的“主引擎”,也是保持美国市场信心稳定的关键支柱。美国普兰特·莫兰金融咨询公司首席投资官吉姆·贝尔德表示,企业投资和贸易目前都对美国经济构成压力,在这个时期,消费支出的重要性“怎么强调都不为过”。

美国商务部声称当前美国消费依然稳健,但分析人士指出,消费者信心走势的关键在于其对未来经济走势的影响。

凯投国际宏观经济咨询公司资深分析师迈克尔·皮尔斯说,消费者信心下滑

是一个令人担忧的信号。富国证券资深分析师蒂姆·昆兰表示,贸易战对消费者信心的打压日益显著,信心下滑将给消费支出带来压力。

弗朗哥认为,经贸摩擦带来的不确定性和动荡格局在今年大部分时间里一直存在,尽管未来几个月消费者信心可能会在当前水平徘徊,但在某种程度上,这种持续的不确定性将削弱消费者对经济增长的信心。

另有分析人士警告,贸易战如果升级可能造成消费者信心骤降。三菱日联金融集团联合银行首席分析师克里斯·拉普基表示,消费者信心是脆弱的,贸易战的任何升级都可能将消费者信心和经济“推向滑落的边缘”。

柯廷日前也警告,调查数据显示,未来几个月消费者信心被推下“关税悬崖”的可能性已经上升。